



Fotó: Long Lashes

# Pillakörkép

**DÚS, ELEGÁNS, TERMÉSZETES, SZÍNES** – Vessünk egy pillantást az aktuális pillatrendekre!



## *Dús pillák könnyedén*

**Long Lashes** • Egy pilla akkor látványos, hogy ha volumene és íve is van. Viszont dús pillákat készíteni nagy kihívás egyrészt az alkalmazott számos szál és befektetett idő, másrészt a több pilla által létrejövő nehezebb tömeg miatt is, amely gyakran nehézkessé, kényelmetlenné teszi a viseletet. A Long Lashes legújabb selyem és nerc (mink) pilláival ultrakönnnyű pillasor építhető: a könnyített anyagú szálak még nagy mennyiségben használva sem terhelik túl a saját pillasort, gyors munkát és kényelmes viseletet biztosítanak. Volumen és duplázott technikához ajánljuk.

[www.alveola.hu](http://www.alveola.hu)

## Hordható elegancia

**Baalbek Stúdió** • Abszolút elegancia és hordhatóság jellemzi a dúsított szetteket. A rövid és egyenes pillákkal rendelkező vendégeknek áttörést jelent a volume-technika alkalmazása. „Szeretem a rövid méreteket kombinálni ívekkel és extra vékony szákkal. A képen látható munkámhoz 0,07 mm átmérőjű C- és D-ívű pillákat kombináltam” – mondta Angyalné Tóth Katalin, a Baalbek Stúdió oktatója. A cég kínálatában mindenki megtalálhatja a számára legmegfelelőbb alapanyagokat. C- és D-ívű, 0,05-0,07 mm mink- és selyempillákból lehet válogatni.

[www.baalbekstudio.hu](http://www.baalbekstudio.hu)



## Trend a mű-természetesség

**LadyLash** • A látványosság a trendek újításával is megmaradt, viszont sokkal természetesebb a hatás. Mindez köszönhető az egyénre szabott pillasoroknak és a többszálás díszítésnek. Amikor megérkezik a jó idő előtérbe kerülnek a színes, illetve ombre hatású pillák is. Nem kell megijedni a színezett pilláktól, hiszen, ha jó cégtől választ a kozmetikus alapanyagot, nem lesz extrém hatású, szépen megmutatkozik természetes fényben, tökéletes sminkhelyettesítőként nyári melegben, akár a vízparton is.

[www.ladylash.hu](http://www.ladylash.hu)



PERFECT LOOK  
[www.perfectlook.hu](http://www.perfectlook.hu)

# VIVIENNE TEKINTETEK CSODÁS VILÁGA

1148 Budapest, Nagy Lajos kir. útja 15-17.

[www.perfectlook.hu](http://www.perfectlook.hu)

**Vivienne**<sup>™</sup>  
ORIGINAL

## *Klasszikus pillák szupergyorsan*

**LuXLash** • Az új PRO Black Glue ragasztó volume technikához és gyakorlottabbnak egy klasszikus szett építéséhez tökéletes. Kötési ideje szupergyors, mindössze 1-2 másodperc, a pillák beállítására így 1 másodperc jut. Megfelelő sűrűségű, ezért kényelmes vele a munka. Kipárolgása alacsony, viszkozitása közepes. Speciális összetételéből adódóan kizárólag műanyag vagy ásványi felületen (jade) használható. A PRO Black Glue ragasztóval applikált pillaszett tartóssága akár 6-8 hét.

[www.luxlash.hu](http://www.luxlash.hu)



## *Mega-volume trend*

**Lash&Lashes** • A szakma és a vendégek évek óta egyaránt igénylik a még vékonyabb és még sűrűbb hatású szempillákat. Ma már az sem számít kivételnek, ha egy vendég mega-volume szettet szeretne, akár 8-15D-ig, azaz a saját szempillára akár 15 szál műszempillát is felapplikálnak, 0,03-0,05mm-es lehetővékony pillákból. Bár egy ilyen szett elkészítése több munkaórát vesz igénybe, de érdemes elsajátítani ezt a technikát is, mert a mega-volume pillákkal elért igéző tekintetet minden vendég szívesen fizeti meg.

[www.lashandlashes.hu](http://www.lashandlashes.hu)

## *Természetesen dús*

**PerfectLook** • A volume, azaz a dús és mégis természetesnek tűnő szempilla térhódítása töretlen. A volume-technika alkalmazásával az extra vékony, könnyített szempillaszálak segítségével a természetes szempillasor megsokszorozódik. Egy szépen felhelyezett volume szempillaszett viselésével a szempillaspirál reklámokban látott pillák valósággá válnak. Az irányelv még mindig az, hogy a természetes szempillák hossza nem, vagy csak minimálisan, azaz 1-2 mm-el kerülnek hosszabbításra. A hangsúly a dúsításon van: a saját szempillára 8-10 szál hajszálvékony volume szempillaszál kerül.

[www.perfectlook.hu](http://www.perfectlook.hu)



## *Színes, fesztiválpillantások*

**Xtreme Lashes®** • A nyári fesztiválidőszak még a szempillatrendeket is meghatározza: teret enged a tarka pillák viselésének, és a stylistok határtalan kreativitásának. A sötétkék vagy lila pilla, és a mélységet adó fekete szín együttes játéka bámulatosan csillogó tekintetet varázsol, kiemelve a szem valódi színét. Kicsit más, mint a megszokott, mégis izgalmas és vagány. Az extrémítás kedvelőinek a zöld vadsága varázsol dögös tekintetet, a barna pedig szelídséget. Az Xtreme Lashes® „Color Palettája” négy árnyalatból – zafírkék, smaragdzöld, lila és rozsdabarna – áll. Na, ki vállalja be?

[www.xtremelashes.hu](http://www.xtremelashes.hu)

Fotó: Xtreme Lashes®/Gyűrű Rebeka:  
duplázott technika (fekete, lila, zafírkék)